

助力美丽乡村建设

通城升级改造S259省道

本报讯(通讯员 杜耀武 吴忠祥)近日,由通城县交通运输局投资实施的通城县S259省道路面升级改造工程项目正式启动。该项目选址于通城县塘湖镇、麦市镇和关刀镇,计划总投资15000万元。

项目起点位于塘湖镇大埚村与崇

阳县相接,经塘湖获田村、石港村、龙印村、塘湖社区、狼荷村、凉亭村、白沙村及麦市镇长冲村、山下村、陈段村、九房村、盘石村、芦段村,终点位于天岳关,全长37.35公里。

该项目将现有的水泥混凝土路面改建为沥青混凝土路面;对破损

路面的基础进行处理并换板。对边坡无绿化的路段进行植草防护;沿线桥涵保持现状,直接利用;对集镇路段沿现有路缘石设置三角沟。项目建成后,能极大改善该县基础设施条件,有力促进农业发展和美丽乡村建设。

为残疾人就业“精准施策”

隽水镇引进项目助残惠残

本报讯(通讯员 刘一成)为解决残疾家庭的实际困难,日前,通城县隽水镇到所在村、社区实地考察,根据残疾人的实际需求引进了一批项目,共计发放56360元。

据了解,引进的项目有残疾人事业专项彩票公益金助学项目(学

前教育),指标数1人,每人每年3000元,资助贫困残疾儿童入学;残疾人阳光创业扶持“双百工程”项目,指标数1人,每人每年5000元,资助正在创业的残疾低保户;残疾人机动轮椅车燃油补贴项目,指标数186人,每人每年260元,共计

48360元,资助有机动车的贫困肢体重疾人。

同时,该镇还鼓励残疾人参加就业培训,让残疾人有一技之长,并提供各种适合残疾人就业的工作岗位,做到“精准施策”,让残疾人也步入脱贫队伍。

通城农商行积极参与社会公益事业

圆了寒门学子大学梦

本报讯(记者 李思源 通讯员 吴鹏)“感谢农商银行对我的爱心捐助,让我能圆了大学梦。”8月27日,通城农商行的工作人员,来到关刀镇黄丰村的郑成同学家中,给她送去了3000元助学金,解决了她家的燃眉之急。

今年8月份,郑成收到了武汉工商学院录取通知书,全家在高兴之余,开始为她的学费发愁。原来郑成从小父母离异,一直由外公外婆抚养,上学期间郑成都是寄宿在舅舅家。为筹集郑成的学费,全家动员起来东拼西凑仍然不够学费,眼看马上快开学了,郑成的家人因此非常着急。

通城农商行工作人员在走村入户过程中得知此事后,在第一时间给郑成送去了助学金,让她能够圆了自己的大学梦。

据悉,今年该行通过爱心助学计划,先后资助了关刀镇的三名贫困学生上大学,并与他们结成了一对一扶贫对子,将这份爱心事业进行到底。

通城农商行在自身快速发展的同时,积极参与社会公益事业,持续开展爱心助考、金秋助学活动,关心支持



下一代进步,多次向留守儿童、贫困学生、建档立卡贫困户等弱势群体捐款达20余万元。“为通城贫困学子出一份力,是县农商行义不容辞的责任,我

们将持续关注和支持这些贫困学生直至大学毕业,希望他们将来能够学有所成,回报家乡和社会。”通城农商行党委书记、董事长姜功平如是说。

新时代湖北讲习所

麦市讲习班开班

本报讯(通讯员 罗颖 徐峰)8月17日,新时代湖北讲习所麦市讲习班开班,该镇党委班子、全体干部职工以及各镇直单位、各村(社区)负责人等参加学习。

来自通城县委党校讲师以“思想的真理光芒,治国的时代篇章”为题作了

开班后的第一场讲课,课程围绕习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平视察湖北的重要讲话精神两个方面,从深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想主要内涵、实践要求、行动纲领和重大贡献,深刻把握习近平视察湖北时提出的湖北和长江经济带发展

方向、积极领会重要讲话精神的核心要求和精神实质作了宣讲和探讨。

专题课程政治站位高,阐述深刻全面,对促进广大党员干部用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动麦市镇各项工作具有重要意义,受到了全体学员一致好评。



咸宁市中医医院

电话:0715-8252845

地址:咸宁市滨河西街17号

通城路政大队 确保桥梁运行安全

本报讯(通讯员 王亮)8月22日晚,一车辆在通城县菖蒲港大桥行驶时,因司机处置不当,导致车辆撞毁人行道护栏近10米,车辆发生侧翻,人员轻微受伤。

通城路政大队第一时间赶赴现场进行救援,通知交警将肇事车辆运离桥面,并在护栏缺口处设置安全防护措施,有效避免了二次事故发生,确保了桥梁运行安全。

事后,肇事司机意识到了自己的错误,表示今后开车一定集中注意力。根据公路设施损坏赔偿标准,通城路政大队对肇事司机收取了1250元赔偿费,损坏部分将由该县公路局养护中心立即进行维修。

通城供电公司 督导基层供电所 提升安全管理水平

本报讯(通讯员 桂丽娟)8月24日,通城供电公司分赴基层供电所督查辖区9个供电所安全管理专项检查工作,多措并举查纠供电所安全管理存在的问题。

全面加强供电所日常管理。要求各所主要负责人认真履行职责,严守在岗在职工作纪律,着力打造过硬基层班组队伍。认真落实“两票”管理工作。坚决杜绝“无票”作业现象,特殊类型作业严格填写事故抢修单和派工单,严格遵守“有票必执行”安全纪律。严格安全工具闭环管理。为各班组足额配置安全工具,建立完善的工具管理台账,将安全工具集中管理,领用记录与“两票两单”和消缺记录形成闭环。扎实开展“安全日”活动。各单位按要求每周组织开展安全日活动,全员参加,深入开展班组问题分析讨论、自查,制定针对性的整改措施。全力防范作业安全风险。规范作业计划管理,及时在作业风险管控系统中发布计划。供电所长对所有作业现场必须做到心中有数、全盘掌控,做好危险点分析预控,开展风险评估,严格执行现场安全措施。

下一步,该公司对供电所安全管理将持续保持高压态势,进一步排查问题,落实责任,督办整改,不断提升供电所管理质效,保障公司安全局面稳定。